



吃苦夏令营

进山第一天,老师做个小实验

# 孩子阳光不阳光,画张画就知道

画树、房、人三项,让您的孩子也试试吧



午饭,小营员自己动手盛饭。

昨日8时30分,第一批14名吃苦夏令营的孩子,准时从晚报出发,家长们都依依不舍送别。进山第一天,孩子们被山里的景色吸引住了,他们在车上就成了好朋友,到山里农家后,在随队的著名心理专家的引导下,14个孩子和山里的孩子融成了一个团队。

晚报首席记者 徐富盈/文  
 晚报记者 王银廷/图



孩子们相互介绍自己。



城里的孩子对压水井很好奇。

## 最独立的姑娘: 没让家长送

11岁的黄舒林,家住货站街,昨日晨,参加第一批夏令营的孩子,只有黄舒林是自己从大东郊来到西郊本报的,她6时就起床,自己乘公交车,7时50分第一个赶到了报社。“我妈妈爸爸太忙。我自己打好行李,就来了。”黄舒林说,几年前,爸爸妈妈就让她独立做事。接待她的张老师夸她是这次参加队员中最独立的一个。

## 最勤快的男孩: 挖野菜喂鸡

10岁的赵以恒,一到农家,就高兴起来了,把上衣脱掉后,待在鸡笼边,认真地看起一群群的小鸡,听说小鸡吃草,他就到山崖边拔了一小捆,飞速跑到鸡笼边,把草撒给小鸡。看着鸡一会儿就吃完了草,他又来回去拔草。中午饭后,老师让队员都休息,只有赵以恒不停伏在鸡笼边,听农家人说鸡更喜欢吃野菜,他就到下边山沟里去挖野菜。采回来后,一片一片地喂鸡,满头大汗的他被负责生活的李文献老师劝了几回,才依依不舍地休息,还回头说,太好玩儿了!他被评为最勤快的队员。

## 最阳光的孩子 画的画是啥样的?

昨日,随队医生兼心理专家姚爱云女士,给这批孩子作了心理测试。

她给孩子们发一张纸,要求孩子们在纸上画树、房、人三项。14名孩子伏在桌上随意地画。14幅画各有不同,姚爱云一一对画作作了点评。姚说,从画上可以看出孩子的心态。从画的直观来说,画中人比较小的,作者一般都不太自信。如果房子没有画门或窗子的,一般说明孩子比较内向,树画得较大的,一般都是热爱生活的人。14幅画中,这批队员中年龄最小的杨超伟的画,却得到了姚爱云的最佳评语。这幅画中的树有好几种,房也有好几种,还有小鸟,画中两个人一个是杨自己,另一个是好友表哥。“杨超伟的这幅画,是14幅中唯一有太阳的,而且太阳还画成了微笑的卡通人物,还有云彩,杨超伟还把自己的名字,写在了最后一朵云彩中,他是今日测试中,最阳光的队员。”

## 14名队员8个是第一次自己盛饭

女主妇把饭做好后,对集在一起的队员们说:“中午饭做好了!”但是绝大多数队员却坐在饭桌边一动不动。问他们时,他们想着等饭端上桌子。当李文献老师说,在这里吃饭,是各自盛各自的饭时,几名队员很惊讶。随后,他们各自拿出自己的饭碗,冲向厨房。午饭是捞面条,仅把面条捞到碗里一项,几个队员连

续盛了10多次,都无法盛到碗里。一侧的张老师说:“看看,你们平时饭来张口,都是爸爸妈妈给你们打饭,有时还觉得饭不好吃,知道爸妈的不易了吧!”吃过饭后,他们都把自己的碗洗干净,放到指定的地方。经询问,14名队员中,竟有8名队员说,他们这是第一次自己打饭。

## 山上过夜还盖被子呢,孩子热不着

昨日16时,军训正式开始,对10天活动进行了详细安排。规定每天早上6时30分起床,在固定地点集合后,一起去集体活动,7时30分到8时开饭,之后再活动到9时左右休息,下午4时开始集体活动。“今日上午,队员们将去玉米地和芝麻地里,一边拔草一边认识庄稼,晚

上听老人讲凤凰山周围古老的传说。”李文献说,山里的气温比郑州市低几摄氏度。“现在晚上睡觉还要盖被子呢,孩子热不着,请家长不要担心。”

吃苦夏令营报名电话:67659999 (本报66991699)(大石桥水饭店419房间)

## 梦想北大夏令营 第三批7月6日发团

住宿安全标准全面升级,报名者获赠全年《郑州晚报》一份

□晚报记者 詹莉莉

本报讯 备受家长和孩子追捧的梦想北大夏令营第三批将于7月6日开赴北京,目前第一、二批已经报满,不再接受报名。首批80名营员将于本周日乘坐“豪华子弹头”列车踏上梦想北大之旅。

记者昨日从组委会获悉,为了更好地保障小营员们的安全,今年夏令营的住宿条件将全面升级,由专业的北大清华辅导员、培训师、随队医生全程陪同,让营员在知识、体格、心理、技能等各方面接受纯正优质的教育。同时将有摄像师进行全程拍摄,为孩子制作精美光盘留作美好纪念。营期结束后,北大清华辅导员老师将对孩子进行持续的跟踪服务。另外,从组委会还得知,首批的80名营员将全部参加央视节目的现场录制。

精英少年——梦想北大夏令营暨2009第八届全国青少年素质教育训练营由北大青少年行为教育研究中心主办,是国内最大的专业青少年夏令营组织机构。

### 活动亮点

梦想北大夏令营的灵魂——行为教育,引进国际先进的体验式教育模式,通过北大清华培训师的训练活动,来提高决定学生成绩优劣的非智力因素。

让营员在活动中学会设定人生目标,规划自我;控制情绪,调整心态,学会感恩;自信心意志力训练,激发学习兴趣;通过表达力专项训练,消除紧张怯场,克服羞怯脸红、社交恐惧,树立自信提升勇气。活动中还将安排与高考状元、北大清华博士交流座谈,分享成功经验。北大、清华、中科院、军事科学院院士、教授,北大招办老师全程顾问、指导。

### 参观景点

游览百年名校北大,体验颐和园古典园林之美景,参观鸟巢、水立方、军博、国粹景泰蓝制作工艺,观看天安门升旗仪式,登长城做好汉,游清华,行走于故宫,漫步于前门、王府井大街。

### 营员配备

安全住宿全面升级,北京军区招待所,三星级标准,两人间,空调热水。保险全面升级到15万元。

营员优秀作文将推荐给世界华人少年作家协会发表。

夏令营生活、学习精美纪念光盘一张,梦想北大夏令营《结业证书》,全国知名网校——上市公司101网校价值300元的学习卡、两件营服、一个营帽、胸牌、结业证书、北大校徽、笔记本、笔。

### 开营日期(7天)

第三期 7月6日 第四期 7月14日 第五期 7月20日 第六期 8月2日 第七期 8月8日 第八期 8月14日 第九期 8月18日

### 温馨提醒

8~18岁青少年参加,报名送全年《郑州晚报》一份。

报名地址:郑州市农业路与文化路交叉口金国商厦8层A座

报名热线:0371-68226576 68226577 63298227 63298327

详情请查询网址:www.sucedu.com